

KÖSZEG ÉS VIDÉKE

ELFIZETÉSI ÁR egynegyed évre:
yben házhoz szállítva 1.60 Pengő
Jékre postán 2.— Pengő
alföldre egy évre 3 dollár

Megjelenik minden vasárnap reggel.

Felelős szerkesztő:
vitéz Szabadvány Ferenc
Vásártér 13. Telefonszám 4.

Kiadótulajdonos:
Rónai Frigyes
Várkör 39. sz. Telefonszám 23.

Hirdetések millimétersoronként 6 fillér
Hirdetések díja előre fizetendő
Nyitólér sora 40 fillér
Szövegközötti reklámhír sora 20 fillér.

József Ferenc kir. herceg látogatása Kőszegen. A jubiláló Kőszeg impozáns március 15-ki ünnepe.

Március 15-én nagy ünnepe volt Kőszegnek. A szokottnál fényesebb keretek között ünnepelte meg március idusát a jubiláló Kőszeg, melynek illusztris vendége volt dr. vitéz József Ferenc királyi herceg személyében, aki mint a TESz kormányzó elnöke, vezérkarával együtt látogatott el Kőszegre és a TESz díszközgyűléssel kapcsolatosan vett részt Kőszeg márciusi ünnepségein.

A magas látogatással kapcsolatos ünnepségek minden tekintetben kitűnően sikerültek. Vágtott minden percnyi pontossággal s így megint nem mi, hanem a magas vendégek s a főispán állapították meg, amit mi ugyanis tudunk, pénzük az nincs a kőszegieknél, de pénz nélkül is rendezni úgy tudnak ünnepeket, mint sehol máshol.

Fogadtatás Szombathelyen.

A főherceg hétfőn este érkezett a gyorsvonattal. Kíséretében Szontagh Tamás udvari tanácsos a TESz 82 éves országos elnöke, Altenburger Gyula egyetemi tanár és vitéz Mándoky Sándor ezredes lelkes a TESz társelnökei voltak. Celldömölkön, vasi földön Gerlits Elek főszolgabíró vezetésével Celldömölk képviselő testületének küldöttsége üdvözölte a herceget. Szombathelyen a város, vármegye és Kőszeg küldöttségei vártak. Tarányi Ferenc dr. főispán és Horváth Kálmán alispán a vármegye, Horváth György dr. polgármester helyettes Szombathely városa, Horváth Andor dr. főszolgabíró a kőszegi járás, vitéz dr. Nagy Miklós Kőszeg városa, vitéz Szabadvány Ferenc pedig a TESz nevében fogadták. A vasutról autók mentek a vendégek Kőszegre.

Fogadtatás Kőszegen.

Este pontban 10 órakor a belváros régi házai között elhelyezkedett nagyszámú közönség lampionos tanulói és tüzoltók sora között gördült a Főherceg és kíséretének négy autója a Bencés-székház elé, ahol a Himnusz akkordjai mellett szállt ki a kocsi József Ferenc királyi herceg. Megkapó, hangulatos szép kép volt, amelytől a főherceg, mint kísérete el voltak ragadtatva.

A főherceget itt Jambris Lajos polgármester üdvözölte meleg szavak kíséretében és hálával adózott a város közönsége nevében a főhercegnek azért, hogy ezen Trianon által agyon sújtott határszéli városkát, mely történetlen magyarságáról oly sok ízben adott tanujelét, meglátogatta.

A főherceg válaszában örömeinek adott kifejezést, hogy alkalma volt

Kőszegre jönnie, mert itt az ünneplő közönséggel akar megemlékezni a 400 éves tradíciókról. Ezután Kovács Arisztid bencés igazgató üdvözölte a főherceget meleg szép bensőséges szavakkal. A főherceg válaszában kiemelte, hogy úgy érzi magát, ha a bencésekhez jön, mint hogyha haza jönne, mert hisz ő is, édesapja is bencés iskolába járt. Az üdvözlésre megjelent bencés tanárokkal vonult be ezután a bencés székházba, melynek vendége volt a főherceg és kísérete.

A bencés székházban volt a vendégek tiszteletére vacsora, melyen a főherceg és kíséretén kívül a város és a helybeli TESz vezetősége is részt vett. Kellemesen hatott a vacsora alatt a szerenád, melyet dr. Stur Lajos vezetésével a Concordia férfi dalárda énekelt, s amelyet a főherceg külön is megköszönt. A főherceg és Szontagh Tamás a bencés rendházban, Altenburger és Mándoky pedig a főreálban tértek éjjeli nyugalomra.

Március 15-én a templomban

Március 15-én reggel 9 órakor a Jézus Szíve templom zsufolásig megtelt hatóságok, egyesületek, intézetek képviselőivel, a hívek nagy seregével és nagy számú tanulóifjussággal. A szentélyben foglal helyet a főherceg és kísérete. Az oltárnál Kincs István apát mondott főpapi misét fényes segédiettel. Az egyházi enekkar Goller lorettói misejét adta elő, betétül pedig Kertész: Szentkeresztet és Pikety: Magyarok imája című eneket Szabó János egyházi karnagy vezetésével.

A városházi fogadtatás.

A nagymise után a főherceg kíséretével és a város vezetőségével a városházára ment, ahol a közgyűlési teremben fogadta az összes TESz-ben tömörült társadalmi egyesületek tiszteletét.

A felsorakozott társadalmi egyesületek élén vitéz Szabadvány Ferenc mint a kőszegi TESz elnöke üdvözölte a főherceget és üdvözlő szavai ban mondotta többek között a következőket:

— Mi kőszegieik mindannyian felsorakoztunk a királyi fenség bölcs vezetése alatt álló TESz zászlaja alá. Nem is cselekedhettünk másképp, mert okulnunk kellett városunk történetéből. Több mint ezer éves városunk történelmi levegőjü közgyűlési termében előttünk vannak intőjelként a falon elhelyezett arcképek. — Itt van előttünk a hős Jurisich Miklós várkapitány arcképe, aki 400 éve egy maroknyi polgársereggel szembeállt a törökök százezernyi hadaival és ekkor az összetartás és összefogás szelíme csodákat művelt. — Szomorú vésteljes időkből itt van azonban két másik arckép is előttünk. A mártír halált halt Waisbecker és Hersics polgártársunk arcképe. Egy terrorista kisebbséggel akart akkoriban szembeállni a polgárság, de nem volt meg soraikban az összetartás, hanem a viszály, széthúzás és a csüggedés,

s ennek gyászos eredménye a két vértanuhalált halt polgártárs. Mi kőszegieik okoltunk mindebből s ezért merem jelenteni királyi fenségednek, hogy nemcsak felsorakoztunk, de ki is tartunk mindaddig, míg célhoz, a revízióhoz érünk a TESz zászlója alatt.

A főherceg válaszában hálafelek köszönte meg az üdvözlő szavakat, majd a következőket mondotta: Örömmel látom, hogy Kőszegen a társadalmi egyesületek összhangban dolgoznak együtt a városnak s a nemzetnek a jövőjéért. Örömmel látom, hogy az üdvözlők sorában itt látom a város egyházi vezetőit, a hatóságokat, a polgárságot, a kisgazdákat és a kőszegi magyar asszonyok képviselőit. Amint a Jurisich kirohanását ábrázoló képen nők sietnek férfiak segítségével es velük együtt dolgoznak ép úgy nagyon helyes, ha a késői utódok is elődeik példájához híven odaadó munkássággal, szeretetükkel állnak a társadalmi egyesületekben a férfiak megsegítésére. A mai világban fokozott fontos szerepe van a magyar asszonynak a családban és a társadalomban. Arra kérem Önöket, hogy a társadalmi együtt működésben az összhangot továbbra is fenntartva együtt munkálkodjanak, mert csakis az összefogó munka ereje tudja elérni a célt. A főherceg beszéde nagy tetszést aratott és a küldöttségek tagjai lelkesen megéljenézték a királyi herceget. — Ezután vitéz Szabadvány Ferenc bemutatta a főhercegnek a társadalom vezetőit, a hitközségeknek, a négyleteknek, a hatóságoknak és különféle egyesületeknek vezetőségét, melyeknek tagjaival hosszasan elbeszélgetett a főherceg. Közvetlen modora, bölcsessége és finom megfigyelése annyira lebilincselte a küldöttségeket, hogy már a városházán is az egybegyűlték a legnagyobb elragadtatással és lelkesedéssel nyilatkoztak József Ferenc főhercegről.

Március 15. ünnepe a Mulatóban.

A cerkile után a főherceg megtekintette a belváros két templomát és a várat, majd kíséretével együtt a gyönyörűen feldíszített Mulató nagyermebe vonult, ahol a helybeli TESz rendezett fényes ünnepeket március idusa alkalmából. Az ünnepélyt a tanítóképző enekkara által előadott Hiszekegy nyitotta meg, majd vitéz Szabadvány Ferenc a TESz elnöke emelkedett szólásra, aki többek között a következőket mondotta.

— 1848 márciusának hős vezérei nem ezért a trianoni szabadságért küzdöttek. Szent örökségük a szabadság, demokrácia és a népek önrendelkezési joga nevében követték el az ugynevezett művelt nyugati nemzetet, a világtörténelem egyik legnagyobb csatáját, mikor sárba tiporták ezer éves országunkat és ugyszólván rabszolgasorsba taszították millió és millió testvérünket. — Százszor keservebb és kietlenebb a magyar nép mai sorsa, mint volt 1848 hős napjaiban. Ép ezért van szükség arra, hogy száz-

szor annyi hitet, erőt és lelkesedést merítsünk azon márciusi ifjaknak hős lelkületéből, akik tetteikkel a tragikus magyar történelem egyik legszebb fejezetét írták meg.

— Mi kőszegieik szenvedünk talán legjobban a trianoni béke rab-bilincseitől, amely megfosztott bennünket életlehetőségünktől, városunknak vérkeringést jelentő közszézeitől. A trianoni béke koncként dobta oda járásunkat és vele Nyugat-magyarországot. Ez ellen a trianoni béke ellen kell küzdenünk minden erővel és itt vár szent és nagy hivatás fenségedre s a vezérése alatt álló TESz-re melynek egyik legszebb célkitűzése, küzdeni a revízióért s ennek érdekében összehozni minden társadalmi erőt s küzdeni minden ellen, ami az erők negosztlását idezi elő. Mi kőszegieik tudjuk, érezzük és valljuk, hogy bűn ma a magyart-magyarral szembeállítani. Bűn ma békétlenséget bármilyen téren szítani s bűn ma bármilyen oly kérdéseket felvetni, amelyek viszályt támasztanak soraik között. De bűn az is, hogy ha elcsüggedünk. Mások is voltak már sőtét viharteljes felhők hazánk ege felett és mégis kitisztult. Mások is volt már az ország csonka és mégis újra egységes lett. Ma mindannyian az életnek gondokkal, fájdalommal, küzdelemmel és nyomorúsággal tele igaz iskoláját járjuk. De e megpróbáltatások árán edződnünk oly keményre, edzetté és acélossá, amelyen férfiakra van szüksége a hazának. A megpróbáltatások és szenvedések révén születnek újja az egyének, a társadalom és fog újja születni nemzetünk is. Ez a mai csonka roncs nem a mi hazánk. A mi lelkünkben az Isten alkotta természetes határokkal körülvett nagy Magyarország képe él, mely ezer éven át szembeszállt a törökkel, tatárral és minden veszéllyel.

— Dolgoznunk, törnünk, szenvednünk kell összeszorított fogakkal, minden erőt egyesítve, ha kell korgó gyomorral, hogy kivívjuk az igazi magyar szabadságot, Magyarország feltámadását. Királyi fenséged volt az, aki az év első napjaiban a TESz hivatalos lapjában kiadta a jelszót, csak azért is. Csak azért is kitartani, küzdeni, szenvedni, csak azért sem elcsüggedni. Ezt a csak azért is eszmét valószínűleg meg mi kőszegieik a gyakorlatban. — Megvalósították már őseink is 400 évvel ezelőtti, akik csak azért is szembeszálltak a törökök többszázezernyi hadseregével. — Életüket, legdrágább kincsüket tették tel a haza és városuk oltárára s ezen hősi és vitézi cselekedetükkel megmentették Bécs városát is és vele a nyugati keresztény civilizációt. De vallja a mai polgárság is a csak azért is álláspontot. Reászakadt városunkra ezernyi baj, gond, pénztelenség, de mi mégis csak azért is megrendezzük a 400 éves történelmi évforduló ünnepeit, ha nem is luxussal és pompával, de mégis oly melegséggel és impozáns keretek között, hogy felfigyel már jubileumi évünkre az egész

ország. De felfigyeltek a nyugati országok is és figyeljenek is fel, akik 400 évvel ezelőtti hőstettekért és küzdelemért, amellyel talán ők is meglettek mondván, trianoni rabsággal fizettek 400 év után. Ez ellen küzd a TESz királyi fenséged vezetése alatt és ezért sorakoztunk mi községiek mindannyian fel a TESz zászlója alá s legalább is Köszegen teszünk róla, hogy ez a zászló magasan és diadalmasan lobogjon. Megegyeszer köszöntjük királyi fenségedet, mint a TESz vezérét mély hódolattal és kérjük Isten áldását nagy es nemes munkájához.

Ezután József Ferenc királyi herceg emelkedett szólásra. A terem zsúfolásig telt közönsége, melynek sorában ott láttuk a társadalom minden rétegét, hatalmas éljenzéssel és nagy lelkesedéssel köszöntötte a főherceget, aki beszédében a következőket mondta:

— Először is őszintén köszönöm az elnök urnak hozzam intézett üdvözlő szavait. Ezekben a szavakban az volt a legszebb, hogy ki hangzott belőlük az ősi magyar elszántság. — Mindenünket elvették, de azért megmaradt régi vérünk, régi lelkületünk és megalkuvást nem ismerő akaraterőnk. Ez vezérelte jóra 400 évvel ezelőtt e város lakóit, ezt bizonyítja minden régi kő és minden régi épület, mely az ezelőtti 400 évvel szabadságát megvédő városból fennmaradt.

— Ma március 15-ikét ünnepelek. Március 15-ike minden esztendőben a magyar feltámadás, a magyar újjászületés ünnepe. Számonkérjük mindazt, amit egy év alatt ki tudunk vívni. — Március 15-ike összekapcsolja az elszakadt lelkeket is. Március 15-ike a magyar husvét. Ez volt a multban is. Igaz, hogy utána következett a nagybőjt, 13 aradi vértanú. Világos, a Golgota. Március 15 lesz az igazi feltámadás, amikor ki fog törni az a tűz, amelyet minden áron el akarunk oltani. Ez a március 15-ike, amelyet én is akarok!

Nemcsak ma néznek ide, hanem az egész tíz év alatt figyeltek bennünket. Figyelnek, hogy itt mi történik. Ép ezért nem szabad magunkról sohasem megfeledkeznünk. Ha olyan dolgok történének meg, mint 1918-ban, akkor nem vágnának vissza az elszakított részek. Ha vissza kerülnek revízió folytán, akkor nekünk mindent el kell felejteni és új verszerződést kell kötnünk. Ezért fontos, hogy minden cselekedetünkért számot adjunk ez országban. A mi munkánk tehát a revízió. Ket terv van: helyre hozni mindent, amit itt bent kell cselekednünk, ezután kövekezik a külső. A revízió nagy lépésekkel halad előre bizonyítja ezt az utóbbi időben Borah és Mussolini fontos nyilatkozatai. A mai jelenünk nagyon keserves küzdelemmel teljes, de ki kell tartanunk a szebb jövő érdekében és akkor biztos hiszem, hogy e szép határváros nem lesz mar soka határváros.

— Köszöntöm mindnyájukat, a kedves város közönséget, a legnagyobb szeretettel és megegyeszer köszönöm az elnök urnak kemény és katonás szavait.

Zugó tapsvihár szakította meg, több ízben is a főherceg beszédjét, amelynek végén hosszasan ünnepeletek. Ezután Hanel Vali szavalt a igen nagy hatással és tetszésnyilvánítás mellett Kiss Menyhért csodaszép Magyar Miazánkát. A szavaltat után következett Aitenburger dr. egyetemi tanár beszéde, aki hosszasan rámutatott a TESz-nek célkitűzéseire, majd hatalmas gondolatokkal átszótt ünnepi beszédében többek között a következőket mondotta:

A Társadalmi Egyesületek Szövetsége képviselőjében eljöttünk ide, Köszeg városába, eljöttünk ide, Kö-

szegre, eljöttünk elsősorban azért, hogy hitet tegyünk arról, hogy a magyar társadalom mind küzd hazája mellett, amelyért küzdött Jurisich Miklós és amelyért dolgoztak Petőfi és társai.

— Talán egy kissé különösen fog feltűnni, egy Habsburg házból való főherceg el jött Köszegre, ép a szabadság ünnepén. Nem énnekem kell elmondanom, elmondta ő maga, hogy a magyar nemzet szembe állt a diktatúrával, amikor hivatkozik 1848-ra az aradi vértanúkra. Ép ezért választottuk meg őt vezérünknek, mert tudtuk, hogy ő egyénileg nem tud és nem akar másképp érezni, csak magyarul.

— Különös nagy örömmel jöttünk ide, Jurisich városába. Hódolunk a nagy hősnék és meleg szívvel üdvözljük az utódokat.

— A magyar dicsőség híre az ország határait messze túlhaladta. A legnagyobb lelkesedéssel olvasok nemcsak magyar, hanem francia és német történelmi munkákban Jurisichról, aki 700 emberével feltartóztatta az Európa félelmét magára vonzó törököket.

— Ma nem állunk szembe a törökökkel, de szembe állunk az új világgal, a pénzzel, amely ravaszságával akarja tönkretenni nemzetünket. Ezzel a nagy hatalmassággal meg kell küzdenünk. Egy másik nagyhatalom, mely új boldogságot hirdet, a kommunizmus. Van még egy más nagyhatalom is. Ez a háttérben, nem nyíltan dolgozik. Nincs ő sehol, de mindenütt mégis ott van. Megcsinálta a népszövetséget. Szép hangzatos cím, hogy annál jobban elérje céljait. Ez a szabadságharc. Ellenségünk van elég. A legféltalmasabb, a lelkek válságának idejét éljük. Az erkölcsi válság, mely az egész világot átjárja, meg tudunk-e küzdeni mindezzel?

— Tudjuk azt, körülhatároltak fehér cövekekkel, amely nemcsak a régi magyar határok, de az isteni igazságszolgáltatás kicsufolói is. El kell, hogy jöjjön végre az, aki merjen hangosan szólani. — Csak is az Üdvözítő szavait hirdelve, aki korbáccsal verte ki a templomból az oda nem valókat ép az igazság érdekében. Küzdeni fogunk mint Jurisich Miklós és el fog jönni az az idő is, amikor győztesen körültekinthetünk.

Beszédének további részében gyönyörűen fejtegette a márciusi eszméket, kapcsolathozva revíziós gondolatokkal.

A hatalmas ünnepi beszédet lelkes ovációban részesítette a közönség. Szontagh Tamás utvári tanácsos emelkedett ezután szólásra.

Beszédjében a községi TESz érdemeit méltatta majd így szólt: Hímasutt is oly nemes érzesű emberek volnának, mint Köszegen, akkor a TESz munkája meg volna könnyítve. A TESz három gondolattal foglalkozik. Az egyik az erkölcsi nagyság, a másik az értelmi nagyság, a harmadik a cselekvő nagyság. Az első beoltása az emberbe nagy és nehéz feladat. Az értelmi nagyság; azt hiszem, kevés ember van annyira bolyva, mint épen a magyarság. A cselekvés nagysága; erre fektetjük mi a TESz programját. És ha mindenki cselekedni fog, úgy amint kell, akkor egészen bizonyos, az irgalmas jó Isten segíteni fog bennünket és a magunk akaraterőjével vissza fogjuk szerezni az utolsó porzenet is, amit fölünk lelketlen emberek elraboltak.

A kedves zárószavak után ugyan csak a tanítóképző enkkara énekelt el a Himnuszot, amelyet Lengyel tanítóképződei tanár vezetett.

Bankett.

Ezután a főherceg és kísérete a Mulató kistermebe vonult, melyet a tűzoltóság díszített fel ugyancsak dícséretreméltó izléssel. A terem egyik

ELIDA

*cikkek árai
leszállítva!*

Uj árak:

Elida Favorit szappan	P. -.80 helyett P. -.60
Elida Királynő szappan	" " -.60 " " -.56
Elida Fürdőszappan nagy	" " 1.10 " " -.90
Elida Fürdőszappan óriási	" " 1.40 " " 1.16
Elida Lanolinszappan	" " -.70 " " -.50
Elida Idealszappan	" " 1.20 " " 1.—
Elida Idealszappan nagy	" " 2.— " " 1.80
Elida Arckrém	" " 1.50 " " 1.20
Elida Coldcream	" " 1.80 " " 1.50

*Mint mindig,
Kimagasló minőség!*

sarkában berendezett télikeriben foglal helyet az ünnepély után a főherceg és kísérete, aki közvetlen modorban társalgott a társadalomnak majdnem teljes számban megjelent vezetőivel.

A száz terítékes banketten először dr. Tarányi Ferenc főispán mondott igen szép gondolatokkal átszótt pohárköszöntőt a Kormányzóra, ezután Szontagh Tamás József Ferenc főherceg atyját, József főherceg és fenséges neje, Anna főhercegnőnek egészségére emelte poharát. Majd Jambrits Lajos polgármester mondott felköszöntőt József Ferenc főhercegre, aki a banketten részt vevők hosszas éljenzése közepette mondott köszönetet az üdvözlésért. A főherceg a többek között a következőket mondotta: Ifjú koromban olyan történelem tanárom volt, aki a maga valóságában és igazságaival tanított meg engem a történelemre. A történelemből tanultam megismerni a magyar nemzetnek évszázados sérelmeit s bajait és a magyar nemzettel együtt érezve és vele együtt forrva a szenvedésben keresztül át szerettem meg a magyar népet. Poharát Köszeg város jövőjére emelte a főherceg. A nagyhatású beszéd után Kincs István a TESz vezérkarára emelte a poharát és arra kérte a TESz vezetőségét, hogy bölcs vezetésükkel kormányozva segítsék ki a magyar társadalmat azokból a bajokból, amelyekbe sodródott. Külön is örül annak, hogy a TESz hirdeti és gyakorolja az összetartás és összefogás szellemét, ahol a fiatalok együtt dolgoznak az öregekkel, mert tényleg csak így egyesült munkával és erővel érhetünk célhoz.

A TESz vezetője nevében vitéz Mandoky Sándor tabori főesperes mondott frappáns választ.

A város megtekintése.

Ezután a főherceg és kísérete szívélyesen elköszöntve setakocsikazásra indult kíséretével a város és a TESz vezetőségével. Megtekintette Köszeg közintézményeit és nagy érdeklődéssel viseltetett Köszeg gazdasági és kulturális viszonyai iránt. Megkapó volt, hogy lelkesedett mindenféle az utcákon a város apraja és nagyja a főherceget, aki meghatva mosolygó arc-

cal köszönte meg mindenféle a lelkes ovációt.

A főherceg a délután 1/4 órai vonattal utazott el kíséretével együtt a fővárosba. A főherceget láthatólag is nagyon meglepte Köszeg városa, környéke, sok kulturintézménye, a rendezés dicsérendő munkája, melyről a legnagyobb elismeréssel nyilatkozott. Köszegtől és lakosságától el volt ragadtatva. Igéretet is tett a TESz helyi elnökségének, hogy még ez évben Anna főhercegnővel és József főherceggel meglátogassa városunkat még egyszer.

Kitűnően sikerült a szép márciusi ünnepség és nem volnánk igazságosak, ha ki nem emelnék a rendezés nagyszerűen funkcionáló bizottságát, amelyben a TESz helyi elnökségének különösen vitéz dr. Nagy Miklós és dr. Fuchs Endre voltak oszlopos támaszai. — Ugyancsak külön ki kell emelni nemcsak a hivatásos, hanem az önkéntes tűzoltóegylet pompás munkáját is.

A községi kath. Legényegylet Passió játéka.

Most már sorozatos előadások után számolhatunk be a passió-jatek sikeréről. A közönség növekedő érdeklődésére az Istenember tragédiájának örökké modern gondolata iránt, a telt házak, a templomi áhitatban könnyes pillákkal, lélekzetet visszafojtó közönség, mely még tapsolni sem mer, azt bizonyítja, hogy helyes uton halad az a vezetőség, amely súlyos vallási és nemzeti problémák előadásával végzi a mai lelki válság idején az igazi népnövelést.

Fuchs Ferenc esperes plébános avatott tolla, a legapróbb részletekig lelkiismeretesen kidolgozott rendezés, az előadók rátermettsége, a korhű jelmezekben némán elénk merevedő szobormozdulatlanságu élőképek, nyúlózik le az elemiiskolástól az egyetemi képzettségű emberig az egész közönséget. —

Jó meglátni a mai gazdasági válságnál súlyosabb lelki válság mellel.

elevenen belénk maradó képekben, milyen nehéz az ut a megváltáshoz, milyen kín a „feszítsd meg”-et üvöltő tömeg között a kálváriát járni, de nincsen is más út a megdicsőüléshez, a megváltás felé, csak az az egy, melyet az Isten fia is megjárta.

A centrum Krisztus. A szeretetből szenvedő, az embertelen emberért keresztutat járó keresztire feszített és végül is megváltó Krisztus. Scheck József csodálatos átérzéssel alakítja szerepét, valóságos könnyeket sir, alakja szinte magába roskad és néma szerepében mindvégig az egész passió fenséges és gradiózus központja marad.

De az előképek minden mellék-helyén is oly tökéletesen töltik be szerepüket, hogy még a nevek egy másutánja sem volna igazságos kiitika, egymás mellett egyszerre kell minden szereplőre gondolnunk.

A prólógusok szereplőit is mesteri kezzel valogatta ki a rendezőség. Csak a nagyobb szinpad rutin, a hálsabb szerep miatt emeljük ki magunkban a szereplők egyikét vagy másikat, subjektív meglátásunk szerint. Targyilag kritika egyformán ossza el dicséretét a műkedvelői színvonalat messze meghaladó szereplők között.

Az előadást végignézték összes iskoláink. Közöttük első helyen a minden jóért és nemesért lelkesedő Zoltán Géza, a tanítóképző igazgatója vezetésével az összes növendékek. A közönség részere eddig két előadás volt haz elött. Közkívánatra ma vasárnap délután 1/2-6-kor és nagypénteken délelőtt 10 órakor és este 8 órakor megismételi a kath. Legényegyesület előadását.

Az egyházi énekkar Szabó János karnagy vezetésével színesen festette alá a jelenetek hatását. Szombath József káplán és Nagy Gyula tanító, a legényegylet elnökeinek a rendezés farszto munkájában Olympia nővér segédkezett szakavatott művészi kézzel.

Dr. F. J.

HIREK

Halálozás. Köszegen meghalt 87 éves korában Liffass Károly, aki regében Sopronban mint nyomdatulajdonos és lapkiadó volt ismeretes. Ő volt a kiadója a régebbi Soproni Magyar Hírlapnak.

Halálozás. Meghalt özv. Simon Antalné 69 éves korában. A tekintélyes régi teybeli család kiterjedt nagy rokonsága gyászolja az elhunytat, akiknek temetése igen nagy részvet mellett tegnap volt a Kossuth Lajos utcai gyászaházból.

Kincs István a rádióban. Csütörtökön délután tartotta az Országos Pázmány Egyesület a Vigadóban a katolikus irodalom reprezentatív ünnepét, amelynek műsorát teljes egészében a rádió is közvetítette. A vigadó nagytermét a zsufolásig megtöltötte a közönség, amelynek soraitban ott volt Seregi bíboros herceg-primas, Angelo Rotti pápai nuncius, a puspöki kar és a katolikus társadalmi és művészi élet számos előkelősége. Az ünnepélyt Tóth László dr. előadása vezette be. Ezután közegei ismerős következett Solyimos Vendel bencés tanár vezetésével a budapesti bencés gimnázium kórusa bemutatta Pázmány bíboros himnuszat. Alszeghy Zsolt majd Bathy Anna következtek. Ezután Kincs István lépett nagy taps között a podiumra és felolvasta egy hangulatos novelláját. Az előadás a rádióban is nagyszerűen érvényesült. Azt is kiemelten lehetett hallani, amint felhangzott az elismerő zugó tapsvihar.

— **A bencéskeriben** cserépes virágok igen olcsó áron kaphatók.

Dr. Thlring Gusztáv Köszeg népességének fejlődése és összetétele címen egy 23 könyv oldalra terjedő cikket irt a Magyar Statisztikai Szemle legutolsó számában. Kiszámíthatatlan kulturértéke van Köszeg szempontjából ennek a sokoldalú, hallatlanul tanulságos és rendkívül értékes műnek, amelyre még részletesen visszatérünk.

Dr. Marton Jenő művei a rádióban. A budapesti rádióra igazán nem lehet panaszkodni. E héten hozta a március 15-i ünnepségünket, hallottuk Solyimos bencés tanárral a budapesti gimnázium énekkarát, Kincs István nagyszerű Galamb című novelláját. De jut a jövő hétre is. Dr. Marton Jenő földink is végre hála Istennek beérkezett. Eleget küzdött és szenvedett. Kedden 22-én reggel 9 órakor a postás zenekar előadja „a szép Faludy völgyben” című kerin-gőjét, valamint a gróf Sigray Antalnak ajánlott indulóját. Április elején pedig az első honvéd gyalogezred zenekara adja elő a rádióban dr. Marton Jenő egy ballét zenejét.

Orvosi hír. Med. Univ. Dr. Nyiri Pál orvos rendelését megkezdte. Rendel. Kálvária-u. 22. Dr. Dreiszker szanatórium, hetköznap d. u. 2—4-ig.

A főhercegi látogatás részletes beszámolója fojtán, több kevésbbé aktuális hírnök a jövő számra maradt. Itt említi meg, hogy a királyi hercegi látogatásával kapcsolatban az egész ország sajtója foglalkozott ismét Köszeg jubileumi esztendőjével, kitűnő fotóriportokat hoztak a képes lapok, sőt a rádió is beszámolt március 16-án Köszeg ünnepségeiről. Mindez a jubileumi év sikere szempontjából természetesen csak örvedetes tünet.

Az ev. Nőegylet jótékonycélú műkedvelői előadása minden tekintetben a legfényesebben sikerült. Meltán volt a közönség úgy a szereplőktől, mint a rendezéstől elragadtatva, meri a teljesítmény minden tekintetben egyenesen szenzációs volt. Mai számunkban helyhiány miatt nem foglalkozhatunk részletesen a kitűnő előadással, csak bejelentjük, hogy érdeme szerint az előadásról jövő számunkban számolunk be. Együttal közöljük olvasó közönségünkkel, hogy közki-vánatra megismétlik az előadást, de a nagyhetre való tekintettel, mégcsak husvét után, április 12. és 13-án.

Iparkiállítás a Jurisich-ünnepelyen. Az ünnepélynek egyik fontos részét képezi a kiállítás keretében bemutatásra kerülő helybeli nagy- és kisipar termelése. Ez a kiállítás nem csak erkölcsi, hanem anyagi sikerrel jár, mert az érdeklődőktől az illető kiállítók vagy a kiállítási iroda, rendezéseket is vesz le. Felhívja ennel fogva a rendezőség a helyi iparos-ság és a nagyipar figyelmét, hogy e kiállításra minél számosabban jelenjenek már most, hogy kellőképpen és időbenben előkészülhessenek a kiállításra. Képviseletre lesz minden szoba-járható iparág. Helymegváltás nincs. Kiállítási helyiségekről már gondoskodva van. Jeleníkezni kell: Wächter Gyula, magpergetőgyárban, vagy Dömötör Gyula ipartestületi elnöknel.

NINCS TOBBÉ LAKBÉR-FIZETÉS!

Családi otthont, saját házat építhet kamatmentes kölcsönnel. Jelzálog vagy drága kamatos kölcsönt leváltunk.

Felvilágosítással szolgál:
„Saját Otthon” Építő Takarékszövetkezet Budapest VI.
Vilmos császár-ut 45.
Vezérképviselőt és helyi képviselőket keresünk.



**Konyhaasztalt
és minden
konyhaszert
VIM könnyűséggel
tisztít!**



**VIM
mindent tisztít**



A bencés templom kifestése céljára az intéző bizottság halálal fogad mindennemű sorsolási nyere-ménytárgyat. 1 P-s sorsjegyek már kaphatók az Emericumban. Egy P-ért, ha egy kis szerencséje lesz bárki megszerezheti Prohászka összes műveit 240 P értékben, értékes képeket, kézimunkákat stb. Semmi kényser nincsen. Az ad és az vesz, aki szeretettel hozza akar járulni ahhoz, hogy Isten háza méltóképpen megújuljon a jubileumi évben.

A Zenepártoló Egyesület próbái e héten megkezdődtek, a Jurisich évvel kapcsolatos zenei ünnepségekre. A próbák a polgári fiúiskola dísztermében lesznek minden hétfő és szerdán 1/2-8-tól 9-ig megtartva. E heten husvét hetében is megtartatnak a próbák annak dacára, hogy a diákság nincs idehaza. A Zenepártoló Egyesület kéri az összes tagokat pontos megjelenésre. Az énekpróbák időpontját legközelebbi számunkban közöljük.

Követendő példa. Nemrég történt, hogy Ecker Ernő a r. kat. elemi fiúiskola tanulója a sporttelepen 100 pengőt talált. A derék kisfiu elvitte a pénzt a rendőrségre, amiért a het folyamán megkapta a jutalmát. A 10 pengőt az egész tanulóifjúság előt nyújtották át a nagyon szegényt, de szép jellemű fiúcsának. E példa a mai nyomorúságos időkben is felejt-hetetlen emlékül vesse azt a gondolatot serdülő társai szívébe: a becsületesség a legnagyobb kincs, melynek erkölcsi és anyagi siker a jutalma.

* **Felhívjuk olvasóink szives figyelmét** a XXVIII. osztálysorsjáték húzására, melyet már április 15. és 18-án kezdenek. Az óriási keresletre való tekintettel ajánlatos, hogy az eddigi részvevők sorsjegyszámaita továbbra is megtartsák, az új vevők pedig minél előbb rendeljenek.

Ping-pong hírek. A bajnoki csapatversenyek második fordulóját megjátsszák az ev. ifjúsági egyesület helyi segében d. e. 10 órai kezdettel a tanítóképző és az ev. ifj. egyesület csapatai között. Belépődíj nincs. — Szombathely bajnokságát husvét vasárnap rendezik meg. Köszegről a KSE 2 csapattal vesz részt.

Dívatöltönyök, férfi és női tavaszi kabátok, fiuruhák, hubertus-kabátok nagy választékban Zerthofer Rezső ruhaáruházában. — Gallértisztítás!

* **A has teltsége,** májtájéki fájdalmak, emésztési nehézségek, gyomorhélhurut és sárgaság a természetes Ferenc József keserűvíz használata által megszüntethetők és az agy, a szem, tüdő vagy szív felé irányuló vértőlulások ellensúlyozhatók. Gyomor és bélspecialisták igazolják, hogy a Ferenc József vízzel, különösen az ülő életmód következtében jelentkező bajoknál nagyon kedvező eredményeket érnek el. A Ferenc József keserűvíz gyógyszerterak, drogériákban és lüszerezletekben kapható.

Pályázati hirdetés.

A közegei m. kir. állami tanítóképző-intézetbe a jövő 1932—33. tanévre 86 tanuló vehető fel az I. osztályba. Felvételért pályázhatnak azok a kifogástalan magaviseletű tanulók, akik életük 14. évét már betöltötték, de a 16. életévét még nem lépték túl s akiknek középiskolai IV. o. bizonyítványuk általános jeles, vagy legalább általános jó. A 2 P-s okmányblyeggel ellátott kérvény 1932. április 30-ig a nagyméltóságú vallás- és közoktatásügyi Miniszter Urhoz címezve az intézet igazgatóságához küldendő be. A kérvény mellékletei: születési anyakönyvi kivonat, közzegei bizonyítvány a szülők családi és vagyoni állapotáról, orvosi bizonyítvány arról, hogy épes ü, ép érdekszervü. látása, hallása jó s hogy a tanítói pályára alkalmas, középisk. IV. o. bizonyítvány, ha most végzi a középiskola IV. osztályát, úgy a IV. felévi értesítő és a III. o. bizonyítvány. A mellékletek is szabályszerűen felblyegzendők. A szegényesgi bizonyítvánnyal rendelkezők kérvényeiket okmányai blyegmentesek. Az intézet internatusában a havi díj 50 P, a künnlakó növendékek havi 60 P-t fizetnek. Az érdeklődőknek a felvételre vonatkozó, vagy azzal kapcsolatos bármely természetű felvilágosítást készséggel nyújt az intézet igazgatósága.

Mozshírek. Ma vasárnap Magyar és Fox hangos hirodó után a UFA egyik legjobb Emil Jannings filmet mutatja be a mozi, melynek címe „Az Istenek kegyence”. Emil Jannings mellett a főszerepeket Olga Csehova és Renate Müller játsszák. Hosszu idő után e filmben vidám szerepben lép fel ismét Emil Jannings a filmnek nagy univerzális tehetsége. Egy elképenyített tenoristát játszik. Kedélyes jó lelkű, csupa erő, egészséges és vas-

kos humor. A filmben dalol, iszik játszik, nevet és szeret Jannigs, akit öröm nézni és hallgatni. Aki ezt a filmet megnézi jól jár, mert egyike a legjobb hangos filmeknek.

A ping-pong bajnoki csapat versenyek első fordulóját lejátszották a KSE és az ev. Ifj. Egylet között. Eredmény 7:2 a KSE javára. A mindvégig szép, nívós mérkőzéseket hozó küzdelem részletes eredményei a következők: KSE Gaspár 3, Kopfer 2, Laász 2, ev. Ifj. Egylet Krug 2, Gamauf 0, Szafnauer 0.

Ma Sárvárra utazik a KSE, ahol a tavaszi évad egyik legnehezebb bajnoki mérkőzését játsza le. Sárvárnak őszi diadalmos előretörése óriási meglepetés volt. Legyőzte az SzSE-t is. KSE ugyan idehaza Sárvárt legyőzte, de annál is inkább készülnek most a sárváriak a fontos revansmérkőzésre, mert győzelem esetén a sárváriknak is van esélyük a bajnokság elnyerésére. Sárvár a komoly traininget sokkal korábban kezdte el. A mai mérkőzés teljesen nyílt. KSE győzelem nagyon szép teljesítmény volna. A mérkőzésre a KSE csak tartalékosan tud fellépni, mert több játékos beteglistán van. Egy új rendelet lehetne teszi a KSE-nek az autóbusszon való utazást. Így tehát a KSE a déli vonattal indul Sárvárra. A MAV-nak egy újabb rendelete alapján minden kísérő 3%-os kedvezményt kap s így felkerjük a KSE drukkereket, hogy a mai mérkőzésre minél nagyobb számban kísérjék el a csapatot. Mind azok, akik a kedvezményes jegyre igényt tartanak, a vasuton jelentkezzenek a KSE vezetőjénél, vagy a előzetesen a klubhelyiségben. A mérkőzés bírója Neubrunn.

Szerkesztői üzenetek.
D. L. Kérjük a műnek szíves beküldését, mert csak akkor szólhatunk hozzá érdemlegesen. — P. I. Kert helyreigazítások jövő számban.

• Schrikker Sándor faiskolája, Alsótekerespuszt, u. p. Lepsény, gyümölcsfal, diszfát, diszcsérjék és rózsát a legjobb minőségben, a legértékesebb és legnemesebb fajtákban szállítja. Képes oktató árjegyzékét érdeklődőknek díjtalanul küldi.

Ipartestületi közlemények.

A folyó jubileumi évet rendező bizottság programjába vette egy ipari kiállítás megrendezését is. Hogy testületünk tagjai ez alkalommal kellőképpen kihasználhassák, tudásukat bemutathassák, ezzel maguknak elismerést és a jövőre nézve nagyobb megrendelő kört szerezhessenek, már most arra kérjük testületünk tagjait, hogy a kiállításon részt venni a tárgyakat kiállítani szíveskedjenek. Arra is kérjük tagjainkat, hogy a szándékot a kiállítandó tárgyak számának és minőségének közléseivel az ipartestületnél jelentésük be. A kiállítás idejéről és helyéről a tagok később fognak értesíttetni.

Ipartestületi elnökség.

Kiváló hírnévnek örvendő Soltvadkerti fajtáim melyen leszállított áron hozom forgalomba. — Olcsóbb a bor mint a szódavíz, mert

16 fill. egy lt. bor

vagy fehér fejtett ujbór Soltvadkerti állomásra kiszállítva és feladva. — Vasuti fuvar kb 4 fillér literenként. Csakis 50 literen felüli rendelést fogadok el. Hordót díjmentesen adok kölcsön a szállításhoz: Hordóm 30 napon belül bérmentve küldendő vissza Sztéküldés utánvétellel. Egy pengő levelellyel elleneben küldök mintát a borból mintas dobozban, bérmentve. Boraim kellemes, édeskes illatúak, nem savanyúak s tiszta zamatúak.

SZEKELY FERENC
SOLTVADKERT, PESTMEGYE.
Óborokról külön árajánlattal szolgálok

Meghívó a Köszegi Takarékpénztár

1932. március hó 29-én délelőtt 11 órakor
az intézet székházában tartandó

87. évi rendes közgyűlésére,

melynek napirendje lesz:

1. Az igazgatóság jelentése 1931. üzletéről.
2. 1931. évi mérleg és eredmény számla.
3. Felügyelőbizottság jelentése.
4. Nyereség feletti határozat és felmentvény.

Az igazgatóság.

Mérleg. Vagy on: Készpénz P 12.899.81, értékpapír P 37.441.27, váltók P 2.213.924.32, más adások P 322.292.76, ingatlanok P 155.000 —, egyéb aktívák P 24.871.11. Összesen P 2.766.429.27. — Teher: Saját tőke P 413.218.64, betétek P 1.021.555.47, hitelezők P 1.295.630.12, áthozat 1930. évről P 1.057.70, nyereség P 34.967.34. Összesen P 2.766.429.27.

Eredmény számla. Vesztesség: Kifizetett kamatok P 182.313.14, költségek és adók P 69.552.45, leírásokért P 19.694.36, áthozat P 1.057.70, 1931. évi nyereség P 34.967.34. Összesen P 307.584.99. — Nyereség: 1930. évről áthozott P 1.057.70, kamatokért P 295.446.54, ingatlanjövédem P 11.080.75. Összesen P 307.584.99.

Mérleg és leltár intézetünkben betekinthező — Szavazati jog gyakorlására a részvény 3 nappal a közgyűlés előtt penztarunknál letétbe helyezendő.

Igazgatóság és felügyelőbizottság.

XXVIII. m. kir. osztálysorsjáték

Legnagyobb nyeresemény szerencsés esetben **500.000** arany pengő

Az első osztály húzása 1932. április 15 és 18	Jutalom és nyereségek:	300.000	50.000	25.000	10.000	5.000	2.500	1.250	625	312,5	156,25	78,125	39,0625	19,53125	9,765625	4,8828125	2,44140625	1,220703125	0,6103515625	0,30517578125	0,152587890625	0,0762939453125	0,03814697265625	0,019073486328125	0,0095367431640625	0,00476837158203125	0,002384185791015625	0,0011920928955078125	0,00059604644775390625	0,000298023223876953125	0,0001490116119384765625	0,00007450580596923828125	0,000037252902984619140625	0,0000186264514923095703125	0,00000931322574615478515625	0,000004656612873077392578125	0,0000023283064365386962890625	0,00000116415321826934814453125	0,000000582076609134674072265625	0,0000002910383045673370361328125	0,00000014551915228366851806640625	0,000000072759576141834259033203125	0,0000000363797880709171295166015625	0,00000001818989403545856475830078125	0,000000009094947017729282379150390625	0,0000000045474735088646411895751953125	0,0000000022737367544323205947875966015625	0,00000000113686837721616029739379830078125	0,000000000568434188608080148696899150390625	0,0000000002842170943040400743484495751953125	0,0000000001421085471520200371742247875966015625	0,00000000007105427357601001858711239379830078125	0,000000000035527136788005009293556196899150390625	0,000000000017763568394002504647729282379150390625	0,0000000000088817841970012523238646411895751953125	0,0000000000044408920985006261619323205947875966015625	0,000000000002220446049250313080966196899150390625	0,0000000000011102230246251540483083484495751953125	0,0000000000005551115123125770241542242247875966015625	0,00000000000027755575615628851207711239379830078125	0,000000000000138777878078144256038556196899150390625	0,0000000000000693889390390721280192780983984495751953125	0,000000000000034694469519536064009639049247875966015625	0,000000000000017347234759768032004819524647875966015625	0,0000000000000086736173798840160024097623238646411895751953125	0,0000000000000043368086899420080012048811619323205947875966015625	0,000000000000002168404344971004000602440580966015625	0,000000000000001084202172485502000301220290483083484495751953125	0,00000000000000054210108624275100015061014524647875966015625	0,000000000000000271050543121375500075305072623238646411895751953125	0,000000000000000135525271560687750037652536311619323205947875966015625	0,00000000000000006776263578034387500188262681580966015625	0,0000000000000000338813178901719375000941313440483083484495751953125	0,00000000000000001694065894508596875000470656721619323205947875966015625	0,00000000000000000847032947254298437500023532836311619323205947875966015625	0,0000000000000000042351647362714716875000117664181580966015625	0,000000000000000002117582368135735843750005883209072623238646411895751953125	0,000000000000000001058791184067869218750002941604536311619323205947875966015625	0,00000000000000000052939559203393460937500014708022681580966015625	0,000000000000000000264697796016967304687500007354011340483083484495751953125	0,00000000000000000013234889800848365234375000036770056721619323205947875966015625	0,00000000000000000006617444900424182617187500001838502836311619323205947875966015625	0,0000000000000000000330872245021209130859375000009192514181580966015625	0,0000000000000000000165436122510604565429687500000459625709072623238646411895751953125	0,0000000000000000000082718061255302282721487500000229812854536311619323205947875966015625	0,000000000000000000004135903062765114136071875000001149064272681580966015625	0,0000000000000000000020679515313825707180359375000000574532136311619323205947875966015625	0,0000000000000000000010339757656912853541517968750000002872660681580966015625	0,00000000000000000000051698788284564272757593750000001436330340483083484495751953125	0,000000000000000000000258493941422821363878968750000000718165170241542242247875966015625	0,0000000000000000000001292469707114106819394875000000035908258511619323205947875966015625	0,000000000000000000000064623485355705340971974875000000017954129257623238646411895751953125	0,000000000000000000000032311742677852672048987500000000897706462836311619323205947875966015625	0,00000000000000000000001615587133892636024494875000000004488532314181580966015625	0,0000000000000000000000080779356694631801224748750000000224426615680966015625	0,0000000000000000000000040389678347315900612237487500000011221330784495751953125	0,0000000000000000000000020194839173657950306111619323205947875966015625	0,0000000000000000000000010097419586828975153055580966015625	0,000000000000000000000000504870979341448757652780966015625	0,000000000000000000000000252435489670724378781280966015625	0,000000000000000000000000126217744835362189394140483083484495751953125	0,00000000000000000000000006310887241768109697192241542242247875966015625	0,00000000000000000000000003155443620884049848959621619323205947875966015625	0,0000000000000000000000000157772181044202492447981080966015625	0,00000000000000000000000000788860905221012462239905483083484495751953125	0,00000000000000000000000000394430452610506231199927241542242247875966015625	0,0000000000000000000000000019721522630525311599913621619323205947875966015625	0,000000000000000000000000000986076131526265579995681080966015625	0,00000000000000000000000000049303806576313278997840483083484495751953125	0,00000000000000000000000000024651903288156394998920241542242247875966015625	0,0000000000000000000000000001232595164407819749944601080966015625	0,00000000000000000000000000006162975822039098749722305483083484495751953125	0,000000000000000000000000000030814879110195493748611580966015625	0,00000000000000000000000000001540743955509774687430580966015625	0,000000000000000000000000000007703719777548873438652780966015625	0,00000000000000000000000000000385185988877443671932640483083484495751953125	0,000000000000000000000000000001925929944387218359681221619323205947875966015625	0,00000000000000000000000000000096296497219360917984061080966015625	0,00000000000000000000000000000048148248609680459920305483083484495751953125	0,0000000000000000000000000000002407412430484022996015241542242247875966015625	0,0000000000000000000000000000001203706215242011498007621619323205947875966015625	0,000000000000000000000000000000060185310762100574900381080966015625	0,0000000000000000000000000000000300926553810028745001905483083484495751953125	0,0000000000000000000000000000000150463276905014372500952721619323205947875966015625	0,0000000000000000000000000000000075231638452500718750047636311619323205947875966015625	0,000000000000000000000000000000003761581922625003593750238181580966015625	0,000000000000000000000000000000001880790961312500179687511909072623238646411895751953125	0,00000000000000000000000000000000094039548065625000898437505954536311619323205947875966015625	0,0000000000000000000000000000000004701977403281250004492187529772681580966015625	0,000000000000000000000000000000000235098870164062500022460937514886311619323205947875966015625	0,00000000000000000000000000000000011754943508203125000112304687574431619323205947875966015625	0,000000000000000000000000000000000058774717541015625000056152343753721619323205947875966015625	0,0000000000000000000000000000000000293873587705078125000028076171875186080966015625	0,000000000000000000000000000000000014693679385253906250000140380859375930483083484495751953125	0,00000000000000000000000000000000000734683969262695312500000701904296875465241542242247875966015625	0,000000000000000000000000000000000003673419846313476562500003509521484375232621619323205947875966015625	0,0000000000000000000000000000000000018367099231567382812500001754760742187511631080966015625	0,0000000000000000000000000000000000009183549615783691406250000087738037109375581542242247875966015625	0,000000000000000000000000000000000000459177480789184570312500000438690185546875290771619323205947875966015625	0,0000000000000000000000000000000000002295887403945922851562500000219345092773437514538580966015625	0,0000000000000000000000000000000000001147943701972961425781250000010967254638671875726929072623238646411895751953125	0,0000000000000000000000000000000000000573971850986480712890625000005483627319336311619323205947875966015625	0,000000000000000000000000000000000000028698592549324035644531250000027418136596661580966015625	0,00000000000000000000000000000000000001434929627466201782226562500000137090682983311619323205947875966015625	0,000000000000000000000000000000000000007174648137331008911132812500000685453414916619323205947875966015625	0,00000000000000000000000000000000000000358732406866550445556640625000003427267074583311619323205947875966015625	0,0000000000000000000000000000000000000017936620343327522277832031250000017136335372916619323205947875966015625	0,0000000000000000000000000000000000000008968310171663761138891601562500000085681676864583083484495751953125	0,00000000000000000000000000000000000000044841550858318805694450781250000004284083843229166193232059478759660156
-----------------------------------------------	------------------------	---------	--------	--------	--------	-------	-------	-------	-----	-------	--------	--------	---------	----------	----------	-----------	------------	-------------	--------------	---------------	----------------	-----------------	------------------	-------------------	--------------------	---------------------	----------------------	-----------------------	------------------------	-------------------------	--------------------------	---------------------------	----------------------------	-----------------------------	------------------------------	-------------------------------	--------------------------------	---------------------------------	----------------------------------	-----------------------------------	------------------------------------	-------------------------------------	--------------------------------------	---------------------------------------	----------------------------------------	-----------------------------------------	--------------------------------------------	---------------------------------------------	----------------------------------------------	-----------------------------------------------	--------------------------------------------------	---------------------------------------------------	----------------------------------------------------	----------------------------------------------------	-----------------------------------------------------	--------------------------------------------------------	----------------------------------------------------	-----------------------------------------------------	--------------------------------------------------------	------------------------------------------------------	-------------------------------------------------------	-----------------------------------------------------------	----------------------------------------------------------	----------------------------------------------------------	-----------------------------------------------------------------	--------------------------------------------------------------------	-------------------------------------------------------	-------------------------------------------------------------------	---------------------------------------------------------------	----------------------------------------------------------------------	-------------------------------------------------------------------------	------------------------------------------------------------	-----------------------------------------------------------------------	---------------------------------------------------------------------------	------------------------------------------------------------------------------	-----------------------------------------------------------------	-------------------------------------------------------------------------------	----------------------------------------------------------------------------------	---------------------------------------------------------------------	-------------------------------------------------------------------------------	------------------------------------------------------------------------------------	---------------------------------------------------------------------------------------	--------------------------------------------------------------------------	-----------------------------------------------------------------------------------------	--------------------------------------------------------------------------------------------	-------------------------------------------------------------------------------	--------------------------------------------------------------------------------------------	--------------------------------------------------------------------------------	---------------------------------------------------------------------------------------	-------------------------------------------------------------------------------------------	--------------------------------------------------------------------------------------------	----------------------------------------------------------------------------------------------	-------------------------------------------------------------------------------------------------	------------------------------------------------------------------------------------	--------------------------------------------------------------------------------	-----------------------------------------------------------------------------------	--------------------------------------------------------------------------	--------------------------------------------------------------	-------------------------------------------------------------	-------------------------------------------------------------	-------------------------------------------------------------------------	---------------------------------------------------------------------------	------------------------------------------------------------------------------	-----------------------------------------------------------------	---------------------------------------------------------------------------	------------------------------------------------------------------------------	--------------------------------------------------------------------------------	-------------------------------------------------------------------	---------------------------------------------------------------------------	------------------------------------------------------------------------------	--------------------------------------------------------------------	------------------------------------------------------------------------------	-------------------------------------------------------------------	------------------------------------------------------------------	-------------------------------------------------------------------	------------------------------------------------------------------------------	----------------------------------------------------------------------------------	---------------------------------------------------------------------	------------------------------------------------------------------------------	--------------------------------------------------------------------------------	-----------------------------------------------------------------------------------	----------------------------------------------------------------------	--------------------------------------------------------------------------------	--------------------------------------------------------------------------------------	-----------------------------------------------------------------------------------------	----------------------------------------------------------------------------	-------------------------------------------------------------------------------------------	------------------------------------------------------------------------------------------------	-----------------------------------------------------------------------------------	-------------------------------------------------------------------------------------------------	------------------------------------------------------------------------------------------------	-------------------------------------------------------------------------------------------------	--------------------------------------------------------------------------------------	-------------------------------------------------------------------------------------------------	------------------------------------------------------------------------------------------------------	----------------------------------------------------------------------------------------------------------	-----------------------------------------------------------------------------------------------	--------------------------------------------------------------------------------------------------------	----------------------------------------------------------------------------------------------------------------	-----------------------------------------------------------------------------------------------------	-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------	--------------------------------------------------------------------------------------------------------------	-------------------------------------------------------------------------------------------------	---------------------------------------------------------------------------------------------------------------	-------------------------------------------------------------------------------------------------------------	------------------------------------------------------------------------------------------------------------------	-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------	--------------------------------------------------------------------------------------------------------------	------------------------------------------------------------------------------------------------------------------